



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Красногвардейского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Законом Республики Крым от 21 августа 2014 г. № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, решением Красногвардейского районного совета Республики Крым от 18 июня 2015 г. № 159-1 «Об утверждении Положения о порядке проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Красногвардейский район Республики Крым»

- 1. Вынести на публичные слушания проект решения Красногвардейского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым».
- 2. Официально обнародовать в порядке, предусмотренном Уставом муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым:
 - сообщение о проведении публичных слушаний;
- проект решения Красногвардейского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым»;
- порядок учета предложений жителей муниципального образования и их участие в обсуждении проекта, вынесенного на публичные слушания.
- 3. Назначить публичные слушания по обсуждению проекта решения Красногвардейского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым» на 17 декабря 2024 года в 9 часов в большом зале административного здания по адресу: 297000, Республика Крым, пгт Красногвардейское, ул.Энгельса, 3.
- 4. Установить, что предложения и замечания граждан по проекту решения Красногвардейского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым» принимаются в письменном виде в Красногвардейском районном совете Республики Крым с 11 ноября 2024 года по 10 декабря 2024 года включительно, с 9.00 до 16.00

час. ежедневно в рабочие дни по адресу: 297000, пгт Красногвардейское ул.Энгельса, 3, каб. 310.

- 5. Утвердить состав комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по обсуждению проекта решения Красногвардейского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым» согласно приложению.
- 6. Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по обсуждению проекта решения Красногвардейского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым»:
- 6.1. Обобщить и систематизировать предложения по проекту решения Красногвардейского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым»;
- 6.2. Организовать и провести публичные слушания по обсуждению проекта решения Красногвардейского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым»;
- 6.3. После проведения публичных слушаний направить заключение комиссии с проектом решения Красногвардейского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым» главе муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, председателю Красногвардейского районного совета для внесения его на рассмотрение Красногвардейского районного совета Республики Крым в установленном порядке.
 - 7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Глава муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, Председатель Красногвардейского районного совета

О.В. ПЕТРОВА

пгт Красногвардейское, 08 ноября 2024 года № 41

Приложение к постановлению главы муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым от 08 ноября 2024 года № 41

СОСТАВ КОМИССИИ

по подготовке и проведению публичных слушаний по обсуждению проекта решения Красногвардейского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым»

1	Председатель комиссии	Ерохин Анатолий Иванович, председатель Красногвардейского сельского совета — глава администрации Красногвардейского сельского поселения, депутат Красногвардейского районного совета
2	Заместитель председателя комиссии	Хлань Валерий Николаевич, председатель Марьяновского сельского совета — глава администрации Марьяновского сельского поселения, депутат Красногвардейского районного совета
3	Секретарь комиссии	Абдурахманова Эмилия Шевкетовна — начальник отдела по обеспечению деятельности главы муниципального образования и районного совета Красногвардейского районного совета Республики Крым
4	Члены комиссии	Немирицкая Наталья Николаевна — председатель Контрольно-счетной палаты Красногвардейского района Республики Крым; Переверзева Людмила Анатольевна — начальник отдела земельных, имущественных отношений и
		наружной рекламы Администрации

Красногвардейского района Республики Крым;

Мовчан Елена Ивановна – начальник управления образования Администрации Красногвардейского района Республики Крым;

Букинич Елена Евгеньевна начальник юридического отдела Администрации Красногвардейского района Республики Крым